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My Statistics

Overview  Details By Exam By Knowledge Area By Domain Exam Feedback

Last 30 days Last 60 days
You Everyone You Everyone
Total Pass Fail Pass Fail Total Pass Fail Pass Fail
Exams taken 7 43% 57% 29% 71% 11 28% 73% 32% 68%
Quizzes taken 57 50% 50% 50% 50% 134 33% 67% 51% 49%
Total questions in Simulator 2,155 = 100%
Answered by you 2,151 = 100%
Unanswered by you 4=0%

You have spent a total of 155 hours and 31 minutes 12 seconds answering questions in the simulator.

Overview Details By Exam By Knowledge Area By Domain Exam Feedback

Questions in 1st Attempt 2nd Attempt 3rd Attempt 4th Attempt 5th Attempt
PMP Exam 1 Fail (47%) Fail (60%) Fail (62%)
PMP Exam 2 Fail (60%) Pass (71%) Pass (75%)
PMP Exam 3 Fail (51%) Pass (71%) Fail (66%)
PMP Exam 4 Fail (53%) Fail (63%)
PMP Exam 5 (ITTO Only: Optional)
Total Pass
Total Fail 4 2 2

Overall, you have answered 53% correctly on your first attempt in an Exam.
On average, you answered a question correctly after 1.43 attempts in an Exam.

Overview | Details By Exam By Knowledge Area By Domain Exam Feedback

Your First Attempt All of Your Attempts

Knowledge Area Correct % Correct Rank Correct % Correct Rank
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Integration Management 53% 278
Scope Management 48% 88
Schedule Management 48% 83
Cost Management 53% 68
Quality Management 53% 80
Resource Management 50% 172
Communications Management 58% 75
Risk Management 49% 100
Procurement Management 55% 77
Stakeholder Management 54% 93

Column Legend:
« Knowledge Area: Your results are listed top-down by PMBOK® Guide Knowledge Area.
Your First Attempt: Shows how you answered the questions from this Knowledge Area in your first attempt.
All of Your Attempts: Shows how you answered the questions from this Knowledge Area in all of your attempts.
Correct %: Shows the % of questions that you answered correctly.
Correct: Shows the number of questions that you answered correctly.
» Rank: Shows the rank of this Knowledge Area.

Overview Details By Exam By Knowledge Area By Domain Exam Feedback

Your First Attempt

Domain Correct % Correct
1. People 48% 223
2. Process 54% 825
3. Business Environment 45% 66
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